

四成皮肤发黑,巨型痣作祟

临沂四岁男孩病情确诊,需要植皮治疗

追事
追事新闻头条
四岁男孩长“黑皮”

本报济南8月11日讯(记者周广聪 实习生 陈梦文) 10日,经过山东省立医院、齐鲁医院等有关专家的免费诊断,临沂4岁男孩成成的病终于有了结果。经专家确诊,成成身上巨大的“黑皮”是先天性巨大黑色素细胞痣,但目前没有太好的治疗方法,只能通过植皮手术。

沂南县4岁男孩成成一生下来,腰臀部占全身40%的皮肤发黑发硬,像角质一样,每天奇痒无比。在爱心人士陈女士的资助下,成成来到济南检查。10日上午,省立医院美容整形烧伤科主任霍然在仔细查看了成成的病情及以前的治疗病例之后,对成成的病作出了诊断。

“孩子患的并不是什么怪病,根据病理诊断是皮内痣,可以确定孩子患的是巨型痣,这种病是先天的,医院曾接诊了很多类似的病人。”霍然介绍说,由于病变的面积大,这些部位没有汗腺,没办法散发热量,所以孩子会怕热,而经常痒也是这个原因造成的。

齐鲁医院退体的皮肤病专家刘金耀教授为孩子做诊断后也认为孩子患的就是巨型痣,医学上称为先天性巨大黑色素细胞痣。

而对于成成的病如何治疗,在10日的检查中,两位专家给出了相同的结论:植皮手术。“目前对于这种病,国内没有什么太好的治疗方法,只能通过植皮手术进行治疗。”霍然说。



刘金耀教授在为成成进行检查。本报记者 周广聪 摄

手术费用高昂,周期长 是否植皮,家人很犹豫

8月10日,在接受专家检查时,成成的病又开始发作,满头大汗的他不停地拍打着身上痒的部位。

“通过植皮手术治疗也非常棘手,手术治疗将是一个漫长复杂的过程。”霍然称,“孩子病变的面积太大,不可能全部从孩子身上取皮肤进行移植,并且手术也不能一次做完,需要通过特殊的植皮方式,并分次分批进行。”

据霍然介绍,手术需要进行人工移植皮肤,这些皮肤通过取孩子身上的表皮以及购买人工真

皮获得。每一次手术选取一定面积,等这一部分成功后,再进行下一次手术,整个过程需要好几年的时间,而手术的费用也非常高,具体多少目前也不好确定。

“手术之后能让孩子不再忍受痒的折磨吗?植皮手术之后,孩子身上的汗腺能长出来吗?”刘洪涛夫妇听完专家的介绍,仍有不少疑惑。

“手术之后的效果如何,需要视情况而定,可以小范围做一次手术看看效果。而汗腺是否能长出来,目前也不好确定。从目前孩

子的病情来看,并不是太严重,有慢慢变好的趋势。但是,这种病有癌变的可能,需要随时观察孩子的病情,一旦出现病变需要马上治疗。”刘金耀建议说。

是否为成成进行植皮手术?刘洪涛告诉记者,如果真能让孩子恢复健康,他们愿意为孩子进行手术。但是面对尚难确定的巨额手术费和手术周期,刘洪涛夫妇还在犹豫,并打算考虑之后再做出决定。

本报记者 周广聪
实习生 陈梦文

山东内蒙古联手 推进“蒙电入鲁”

本报济南8月11日讯(记者 杨传忠 通讯员 崔浩杰) 为了保证我省的能源稳定供给,日前省政府考察团赶赴内蒙古,就“蒙电入鲁”、“蒙煤入鲁”等积极洽谈,争取早日开工建设锡盟-济南-南京特高压输电工程,推进呼伦贝尔、鄂尔多斯等煤电基地向山东送电的研究工作,加快实施“蒙电入鲁”步伐。

10日,山东电网用电负荷攀升至4900万千瓦,创下今年第七次新高。虽然社会用电量每年以14%的幅度高速增长,但目前“外电入鲁”的支援下,我省并没有出现像其他省份拉闸限电的现象。然而,如果再无新的外电注入,根据预测,2012年全省负荷高峰电力缺口达545~647万千瓦,2013~2015年缺口可能扩大到2230万千瓦以上。

我省6.25亿助力 农业优势产业

本报济南8月11日讯(记者 张鹏飞 通讯员 王海红 张绍生) 记者从省财政厅获悉,我省筹集专项资金6.25亿元,以实施现代农业生产发展资金项目为平台,重点支持小麦、果菜、奶业、渔业、苗木花卉、木本油料产业加快发展。

今年,我省在优势核心产区择优选择了一批项目县,着力解决制约产业发展的关键环节和“瓶颈”问题,加快构建现代农业产业体系。

日前,山东省财政厅已根据2010年现代农业生产发展资金绩效考评结果,将51个续建县的项目资金分配下达。同时,会同省水利厅、省农业厅等部门于近日召开了新增项目县专家评审会议,采取“专家评审、竞争立项”方式择优确定了27个新增项目县,使2011年现代农业生产发展资金项目县达到78个。

高考艺术培训专家

济南中艺清美学校
美术、表演、播音、编导、摄影
电话:0531-82666226

银行门前抢走21万元

三名罪犯获刑11年至13年不等

本报济南8月11日讯(记者晋森) 陈某等三人在济宁市区一家银行门口抢走刚取款出来的林女士21万元,不久三人相继被公安机关抓获。济宁市市中区人民法院近日作出一审判决,判处陈某有期徒刑13年,判处田某有期徒刑12年零6个月,判处孟某有期徒刑11年。

陈某、田某和孟某三人嫌打工挣钱太累,产生了抢劫银行取款人的想法,3人经预谋后商定,一人在银行内盯梢寻找作案目

标,另外两人根据信息骑车在银行外伺机抢夺。3月12日,3人来到济宁市市中区建设路的一家银行,当日15时许,孟某发现一名女士提取了大量现金,而且只有一人取款,于是打电话告知在外等候的田某、陈某。林女士取款后走出银行,来到停在人行道的轿车旁准备上车时,陈某乘其不备将林女士的白色挎包抢走,随即上了田某驾驶的摩托车逃离现场。

林女士被抢的包内有现金

21万元,陈某、田某、孟某三人将所抢赃款平分。3月17日,公安民警将3名罪犯全部抓获,并追回赃款11万多元。

7月20日,济宁市市中区人民法院开庭审理了此案。济宁市市中区人民检察院以抢夺罪向3人提起公诉。庭审中,陈某等3人均供述抢得的系21万余元,虽受害人林女士陈述被抢的现金数额系22万余元,但无其它相关证据印证,法院认定陈某等人抢夺的数额系21万余元。

法院审理认为,陈某、田某和孟某以非法占有为目的,乘人不备,公然夺取公民财物,数额特别巨大,已构成抢夺罪。因此,公诉机关指控的主要事实和罪名均成立。作出如下判决:陈某犯抢夺罪,判处有期徒刑13年,并处罚金人民币3万元;田某犯抢夺罪,判处有期徒刑12年零6个月,并处罚金人民币3万元;孟某犯抢夺罪,判处有期徒刑11年,并处罚金人民币2.5万元。

王牌久盛 十年感恩
齐鲁百城 赶集久盛 (全省)
KING 王牌 久盛地板
【王牌久盛 北美材主】

—8月19日齐鲁首届百城联动久盛地板工厂大型团购会

极限抢购
畅享工厂直销,0利润销售,客户承担运费及安装费用。新实木地板4.7折起。

绝佳机会
凡交9500元诚意金的客户,在购买地板时最高可抵800元使用。

极限让利
凡当天购买地板致夺取、极终砍价活动的产品,当场交款全款的客户,每平方米再降10元。

致夺取
零风险高回报,让您招商无忧可赚,由生产线直接铺到您家。

乐免单
凡当天购买地板的客户均可参加抽奖免单大奖活动。

【久盛地板工厂直销大“惠”全省募团中】
报名地址:全省各久盛地板品牌专卖店 报名咨询热线:0531-62336337
注意在久盛:400-0375-998 www.jushengboard.com
团购地址:久盛地板制造基地(浙江省湖州市南浔区符夹公路3998号)